

Копипаста: Башня — Lurkmore

Копипаста из эпического треда двача.

Битард

Двач, мне 20, у меня есть девушка, точнее девочка — ей 15 и она учится в 10ом классе. В течении ~года мы дружили и скромно ласкались. Но вчера я решил пойти чуть дальше. В нашем районе есть башня (16 этажей) в ней лестничным проходом, кроме первых 2-3 этажей, никто не пользуется, и под вечер туда стягивается быдло со всего района. Мистика этого дома заключается в том, что никто друг с другом не встречается, каждый, поднимается на лифте, занимает свой этаж и не мешает другим. Там бухают, ебутся, школьники курят. Я со своей девочкой поднялся на 12 этаж, там естественно никого не было, хотя снизу и сверху слышался пьяный мат. Мы растелили на лестницу взятую с первого этажа спам-газету, я сделал из валявшейся рядом банки ягуара пепельницу для дамы и начал её спрашивать как дела в школе, мне было похуй, но надо было как-то отвлечь её внимание от моих рук, которыми и полез ей под куртку. После второй 0,33 ягуарчика мою девочку сильно развезло и буквально **ебал её рука**, посадив себе на колени. Девочка совершенно не сопративлялась и только своими стонами одобряла мои действия. По прошествии ещё 10 минут я посадил девочку на подоконник и стал спускать с неё джинсы, а затем трусы. Когда я закончил девочка сама начала вешиться мне на шею и пытаться стянуть с меня штаны. Пришлось ей немного помочь. В кармане у меня были презервативы (а вдруг), один из которых я случайно натянул на торчащий колом хер — возиться не пришлось, так как, хоть я и девственник, опыт надевания презерватива есть, несколько раз с ним фапал. Девочке я сказал, что если будет больно, пусть кусает меня и при помощи рук примерился ко входу. Глаза моей подруги горели желанием и медлить я не стал: сжав её талию в руках, чтобы не сорвалась, я одним сильным толчком вошёл. Девочка открыла рот и, как мне кажется, подавилась криком, но уже через секунду впилась зубами мне в предплечье (было дико больно) и завывала. Я пару минут подвигался в ней, но кончить не получалось — двигаться было тяжело и удовольствия я не получал, тем более её всхлипы меня сильно раздражали, а сверху подозрительно затихли. Я вышел и решил кончить от фапа но когда «уже вот-вот» сверху раздалось тройное: «Давай! Давай! Давай!». Я в ответ крикнул очевидное: «Пошли на хуй!» — Быдло гыгы отбило всё желание и обняв девочку сел на лестницу. Как сказала моя подруга, когда мы расставались, она совершенно не жалеет о том что сделала и рада, что сделала это со мной. Вчера мне было похуй, но сегодня меня весь день трясет, а ноги иногда отказываются держать. Блядь, меня же могу посадить. За изнасилование или хуй знает за что. Это же будет пиздец! И сегодня она почему-то не звонит. Двач, мне пиздец как страшно. Не повторяй моих ошибок — не имей дела с малолетками.

Взгляд сверху

Мы стояли с пацанами на лестнице и квасили. Вдруг снизу послышались какие-то стоны и покрикивания. Мы спустились на этаж ниже и увидели следующую картину — прыщавый пацан задротского вида неумело пытался присунуть девке-малолетке лет 15-16 и вместо пизды усиленно пытается попасть ей в анал. Она была страшновата, но ниче титьки выпирали из-под кофты и казались годными. Ну мы тихо постояли, посмотрели, но когда все его пыхтения не возымели эффекта (она как то скептически смотрела на стену и картинно охала) весело заржали. Он послал нас нахуй, но нам даже не хотелось его пиздить, настолько он был убогий. Она нам подмигнула, и мы поняли, что когда она спровадит своего ебаря-неудачника, то присоединится к нам. Минут через 10 они оделись и ушли, а через полчаса она поднялась к нам, мы весело побухали и она у всех нас пятерых отсосала. Мы ей предложили накатать на задрота заяву в ментовку, и она согласилась. Вообще после выходных будет весело, а дала она ему, как выяснилось, из жалости и специально строила из себя целку-пионерку, хотя сосет охуительно и вообще у нее есть парень нормальный из 18 дома. Вообще пацан, ты попал, сухари суши, на зоне педофилов не любят.

Девушка

Двач, мне 15 лет. У меня есть парень, из 18 дома, он супер и я от него тащусь. Он накачанный, красивый и у него всегда есть деньги. Но недавно я узнала, что у него есть еще одна подруга, она инструктор по плаванию в бассейне, в который он ходит. Двач, мне было так обидно, я плакала и не знала, куда себя деть. Еще у меня есть знакомый мальчик. он очень смешной, застенчивый и, похоже, очень в меня влюблен. и я решила отомстить Максусу. я пошла с этим своим знакомым гулять, а потом он затащил меня в подъезд. Я делала вид, что не знаю, чего он хочет, даже когда он меня лапал. Потом он подумал, чо я пьяная, и попытался мне вставить. У него плохо получалось, потому что член был какой-то вялый, да и маловат. Не то что у моего Максика. Но потом он вставил, и я поняла, что он девственник. Двач, это было ужасно. И над нами смеялись те ребята на лестнице. а потом он зарыдал от бессилия и мы пошли домой. про оргазм и говорить не буду. А после на меня что-то нашло, и захотелось почувствовать себя грязной, как последняя шлюха. Я вернулась в подъезд и делала минет всем парням этажом выше, это ужасно, я знаю, но мне понравилось. Потом я пришла домой и на меня набросилась мама. Я наврала, что меня

затащил в подъезд Сережа (это тот парень-девственник) и изнасиловал. Мама позвонила Максиму, он приехал и мы поехали в милицию. Я написала заявление. А Макс сказал, что завтра Сергею пиздец, еще до ментов. Двач, я очень плохая? А еще я видела какую-то птичку, когда мы ехали из милиции, и Макс сказал, что это чирок-свистунок. Двач, неужели у меня нет будущего?

Мама

Я пришла с работы, ужасно уставшая. Муж обещал, что сегодня купит виагру и у нас наконец то будет нормальный секс. Пора бы уже за полгода исполнить супружеский долг. В честь этого решила приготовить что-нибудь необычное, а не приевшиеся макароны с сосисками. Когда вода начала вскипать и я начала кластьпельмени в воду, пришла дочка, вся в слезах и в мятой одежде. Не говоря ни слова она побежала в ванную. Сваривпельмени, я все же решила, что с дочкой что то не так и надо с ней поговорить. После получасового разговора через дверь, она все таки рассказала, что случилось. Оказывается, она решила отомстить своему парню Максиму (очень милый и интеллигентный парень, да и родители у него очень обеспеченный и влиятельные люди) и решила переспать с каким то Сергеем. Как я поняла по описанию, это тот парень, который постоянно скупал в моем ларьке все порно журналы, которые выходили. Но поскольку моей лапе этого было мало, она решила пообщаться еще с пятью ребятами. Но плакала она из-за того, что теперь этот сергей будет везде рассказывать всем, какой он крутой, что имел близкие отношения с ней и очень боялась, что Максим узнает об этом. И я, как мать, приняла решение — рассказать отцу обо всем. А уж отец, по своей работе найдет статью, по которой может посадить этого неудачника. Через час пришел Павел, я ему объяснила всю ситуацию. Он нахмурил брови подозвал дочь, и потребовал объяснений с ее слов. После небольшого допроса, он решил, что засадит этого хахала по статье за педофилию. Заявление написали дома, сейчас муж собирает улики. И просил дочь, пока не звонить этому Сергею, и ничего не говорить.

Милиционер

Привет, двач. Я капитан милиции Нестеров. Сегодня вечером в конце рабочего дня мне принесли заявление об изнасиловании 15-летней Екатерины Масленкиной. К подозреваемому выехал наряд и привез его в отделение. Он был заключен в камеру до выяснения обстоятельств, но был уже вечер и нам стало скучно и мы решили повеселиться. У нас в отделении постоянно трется бомж по имени Жуля, мы его посадили к подозреваемому (буду называть его И., дабы не разглашать его имя в интересах следствия). Вообще Жуле был выдан пузырь и дана полная свобода. Он заставил этого недоумка И. лизать его грязный зад, сосать его бомжеский хуец и под конец его трахнул в зад. Когда мы вошли, И. лежал без сознания весь грязный, в сперме Жули и собственных испражнениях, которые вышли из него во время полового акта. На окне камеры, закрытой решеткой, освещаемая лучами закатного московского солнца сидела птичка, очень похожая на селезня... «Чирок-свистунок...», — вздохнул младший лейтенант Куляпов...

От ЗК

Я зэк со стажем (25 лет — мокруха, 8 человек, 6 не доказано). Очень не люблю педофилов. К нам в камеру прилетела малява, о том что, на районе, в нашей башне, где я сидел вечерами с братухами, какой-то прыщавый тряхнул малолетку. Говорят, криков было до жопы. Братки поспешили разобраться, но когда поднялись на 12-ый, откуда неслись вопли, уже никого не было и все было в крови. Говорят, что они потом нашли эту девку. Она еле домой ковыляла. Говорит, запомнила пидора этого гнойного. Ну братки — народ святой. Приголубили девку, отмыли, и хотя она очень сопротивлялась нустили ее по кругу помогли написать ей заяву в ментовку. Скоро этого прыщавого посадят в нашу камеру. Мы его отпердолим по всем понятиям.

От бомжа

Я бомж. Я спал на лестничной клетке. Вдруг услышал, как сверху кто-то вскрикнул и быстро задышал, я перевернулся на другой бок и уснул. Мне похуй.

От башни

Привет. Я Башня. 16 этажей. Во мне обычно сидят братухи и пьют ягуар. Но тут одна история произошла — закачаесть. Стою я как-то посреди района, значит. Никого из 9-ти этажек не трогаю. Братки заходят в меня. Бухают ягуар. Остатки сливают в меня — ягуар штука ядерная — в арматуру впитывается, я пиздец хуею тут же от счастья. И тут смотрю. Зашел в меня задрот, какую-то бабенку притащил. Показал ей дохлую мышь и давай пердолить в задницу. Тут братки понабежали. Говорят, что ты делаешь. Взяли и отпердолили всех по кругу, сначала прыщавого, потом бабу, а потом даже мышь отпердолили. Я думало, что у меня крыша поедет. Хотело было шепнуть зданию мвд напротив, что за пиздец творится. Но оно ж мелкое — 2 этажа. Не услышит ведь. Но история знатная. Ни одна 9-тиэтажка вам такого не расскажет, потому что 9-тиэтажки — лохи позорные. Снести их всех нахуй.

Номад

Здравствуйте, меня зовут Номад. Хочу, чтоб вы сделали игру. 3-д экшн, суть такова. Пользователь может

играть прыщавым девственником, малолеткой и братками. И если пользователь прыщавый еблан, то башенки набигают, малолетки и братки. Можно схватить срок за педофилию. Так же можно грабить корованы.

Рука

Я рука обычной школьницы. Ей 15 и она учится в 10 м классе. Встречается она с парнем лет 20, но суть не в этом. Хочу рассказать как я лишилась девственности. Я поднялась на 12 этаж, и ее парень дал мне банку прохладного ягуара, а потом этот грязный подонок стал меня домогаться, и... ОН ЕБАЛ МЕНЯ! ПОНИМАЕШЬ, ДВАЧ, ЕБАЛ, ЕБАЛ! ЕБАЛ! Дальше я отключилась, а на следующий день с утра написала заявление в РОВД. Надеюсь его посадят.

Девятиэтажка

Я обычное девятиэтажное здание. Пожалуйста, не верьте тому, что говорит этот [Дом с трубой](#) размером с башню. Брешет он все. Нечем ему похвастаться, кроме того, что в нем постоянно бухают нарики. Да и задрота этого не слушайте. Я все про него знаю. Однажды он пришел домой и представил себе, как затащит девчонку лет пятнадцати и лишится девственности. Да так себе он явно это представил, что тут же кончил на пол. НА МОЙ ПОЛ. СКОТИНА. У меня аж трубы лопнули от негодования. На шум конечно сбежались родители. Его отец остался очень недоволен. Ушел за ремнем. Я б на его месте ноги в руки и бежать, да откуда ноги у девятиэтажки. А этот шизик вместо того, чтоб спасти свою задницу зашел на какой-то сайт и написал свои эротические мечты. Кретин. Сейчас его папик в соседней комнате так хлещет, что слышит весь район, даже дом с трубой слышит.

Бог

Аз есмь Господь Бог. Пролетаю я на тучке довеча над низеньким зданием. Вижу в нем сидят блудники, предаются алкоголизму и блядству, и твари ползучия, мышами именуемые бегают шнырь-туда-сюда. Ну думаю, с начала времен живу, а лулзов по сей пору не творил. Внушил первому попавшемуся отроку-девственнику, что сегодня первая встречная дева будет жить с ним как законная жена его. Ну он схватил какую-то барышню и тут же нырнул в подъезд. Как они там копалились — это вообще ветхий завет, я тащусь. Наутро внушение кончилось. Парень места себе найти не может, девка естественно заявление об изнасиловании. (пол-лол, прости господи... ох ши.. эт ж я, зачем сам у себя прощенья прошу?) Ну да дело житейское, мирское. А еще там не подалеку девятиэтажка стоит. В ней грешник живет великий. Каждый день предается греху онанизма. Ну я его и наказал. Внушил ему всю состоящую картину, а хуйку его маломощному даровал силу лютую. Как он кончил, в доме все трубы полопались, развалился дом. Отче его потом ему тридцать плетей вломил. Позже явился отроку я, велел проповедовать. Ну вот он и написал сюда, все что смог после порки вспомнить.

Чирок-свистунок

Двач, мне 10 и у меня есть перья, потому что я — чирок-свистунок. В нашем районе есть башня (16 этажей) в ней лестничным проходом, кроме первых 2-3 этажей, никто не пользуется, и под вечер туда стягивается быдло со всего района. Я люблю присесть на березу неподалеку от этой башни и ждать. Изредко мимо меня проходит презренное быдло, и тогда — я ликую. Пристальным, гнетущим взглядом я провожаю пошатывающегося прохожего, лишая тем самым пьяную мразь даже призрачной надежды на будущее. Радостно! В этот день я решил полетать по городу, поразмышлять о топологии. От моих мыслей меня отвлекла необычная картина, увиденная мною около отделения милиции. В машину садилась зареванная девочка, а за ней — парень. Прежде чем забраться в салон он злобно сплюнул на асфальт и прохрипел: «Пиздец теперь блять Сереже!». Присмотревшись к девченке я вспомнил, что видел ее вчера идущей в башню с каким-то нелепым прыщавым пареньком. И... я все понял. Сережа... Моя ненависть сама привела меня к его дому. Залетев в открытую фоточку, я обнаружил Сережу спящим на кровати. Бодро шелкнув клювом, я подлетел к его лицу и начал выклевывать ему глаза, прямо через сомкнутые веки. Неуклюжие, судорожные взмахи рук едва ли могли мне помешать, а его полные ужаса крики — «Ебал моя голова, ебал моя голова!» — [только делали мой клюв тверже...](#)

Вася

Здравствуй двач. Я Вася. Вчера стоял в магазине около витрины, за зеркалом. На меня посмотрела какая-то птичка и тут же сдохла. Я тут же понял намек, я все ловлю на лету. Я пошел в 16-ти этажный дом к быдлу, чтоб они посмотрели и тут же все сдохли, как та птичка. Но они почему-то не сдохли. Они жестоко избивали меня и надругались надо мной, а потом раздался крик откуда-то с 12-ого этажа. Быдло обрадовалось и убежало смотреть, что случилось, что позволило мне кое-как убраться из этого страшного дома. Теперь я сижу у монитора и чувствую, что умираю. Что я сделал не так, двач?

Влагалище

Привет, Двач. Я влагалище обычной 15-летней девочки. Меня лишил девственности любимый парень этой дуры. Ну, тот, что живет в 18-м доме. Я тогда чуть не поперхнулось — такой у него здоровый был елдак. Он еще пару раз присовывал в меня свой инструмент и мне это нравилось, пока я не узнала, что у он

присовывает какому-то другому влагалищу, которое постоянно плавает в бассейне и «инструктирует» его член, как нужно верно ебаться под водой. Мне показалось, что все это время я было наполнено чем-то развратным, похотливым и грязным... У моей хозяйки был парень. Маленький, прыщавый, застенчивый, 20 годов от роду и небритый. Такое ощущение, будто его опустили на зоне или скоро опустят. Но в целом он довольно приятный дурачок. Говорит о каких-то интернетах и пытается быть милым. Моя хозяйка решила славно оторваться с ним в башне. Она надела узкие джинсы, из-за чего мне было очень неудобно идти туда. Но вот мы поднялись на 12-й этаж и она стали говорить о всяком. Я почувствовало привкус ягуара. 0,33. баночки, к которой моя хозяйка давно привыкла. А этот парнишка подумал, что она уже косая в жопу и стал лапать моих подружек — сиськи. Сиськам это порядком надоело и они подали мне тайный знак: мол, начинай. Я стало очень влажное. Влажное, 15-летнее влагалище. Моя хозяйка начала стаскивать с парня идиотские мешковитые джинсы... Ооооо, блиииииин! ^ _____ ^ его член был такой смешной!!!!11 ААААААААА, нимагу... но ладно, по порядку. Этот парень надел себе на свой членик дешевый презик и стал пытаться в меня вставить... У него ничего не получалось, но моя хозяйка не растерялась. Она посмотрела на стену (чтобы не видеть его убогих прыщей), томно закатила глаза и как бы стонала. Наконец, этот девственник попал в меня. Он вообще был очень слабый, едва двигался, пыхтел и весь покрылся испариной. Его член на вкус показался мне хуже, чем тухлые баклажаны. К тому же, он был весь в каких-то пупырышках и небритый. Волосы росли чуть ли не у самой головки. И это с его-то размерами. Но блин!!! Нужно же было отомстить бывшему моей хозяйки! В общем, он сунул в меня пару раз и сделал вид, что ему очень сложно. Член вывалился из меня, когда я услышало задорный мальчишеский смех сверху и крики «давай! давай! давай». Парень своим тонким и гнусавым голосом сказал гопникам: «пожалуйста, не мешайте нам!», а те лишь рассмеялись в ответ. Парень сконфузился и начал одеваться. Я тогда было очень неудовлетворенным влагалищем, но когда моя хозяйка попрощалась с дурачком-интернетчиком, она не сглупила, а пошла обратно в башню. Мы с ней поднялись на 13-й этаж. Я было все в смазке. ОООО, как же я хотело крепкого пацанского члена!!! К сожалению, мне тогда не повезло (((Пацаны заставляли работать как следует только ротик моей хозяйки, а на меня не обратили внимание. Они сказали: «маловата еще для хуйцов в пизду!»). Под утро моя хозяйка пошликала меня, но на душе у меня, простого влагалища, все равно осадок... Я не знаю, что делать, Двач. Я не удовлетворено своей жизнью. Может вернуться к тому членастому парню из 18-го дома? Двач, посоветуй, что мне делать?

Макс

Привет, Двач. Меня зовут Макс. Я считаю, что я вполне себе охуенный пацан. У меня все заебца. Батяня работает в прокуратуре, маман финдиректор в «снежной Королеве». Недавна предок презентовал мне свой старый «бентли» и теперь я ваще король, даже пацаны с 16-этажки на меня не залупаются. Так вот, я живу в доме 18. В нашем дворе живет одна малолетка, которой я присовываю иногда, и на которой, по мнению бати, я должен жениться, так как она еврейка и я тогда смогу уехать в Израиль на ПМЖ из вашей задротской Москвы. Еще я ебу пару тел с района и одну дырку из бассейна, в котором иногда плаваю. и вот сучья подруга этой телки из бассейна, Инны, драная шлюмка Марина, рассказала моей маленькой Катеньке, что я ей изменяю. Ну блядь... И короче эта проблядь пошла и перепихнулась с одним прыщавым задротом из нашего двора, серый его звать. я его знаю, иногда пиздил в школе (он на два года младше меня)и во дворе. блять, это ж ботан запомоенный, четырехглазый урод. Сучонка мелкая, после меня с этим чуханом. Ну хули, пришел я к ее мамаше, сочувствие там, хуе-мое, поехали в мусарню маляву накатали, а после я позвонил пацанам и завтра этому чухлу пиздец блядь, тушите свет. Двач, я ровно все разрулил?

ГанДон

я простой гандон, который сделали на заводе, чем то смахивающий на подвал, меня купил(в засраном ларьке и толстой продавщицы) вместе с моими двумя братьями близнецами(где то за 5 р, с репутацией «подзалет»), какой-то прыщавый онанист, и поскольку в этот вечер он с каким то влагалище подружился я пошел в дело, а вот моих братьев этот дебил расстрелял в пустую... Хуй у него был настолько мал что мне и не пришлось даже растягиваться. Но я тоже не промах я только порвался и хотел его как следует поддебать, но все испортили голопшники, суки, хотя тоже нехуево... терь я воляюсь пованый на полу и меня обыскают и топчат ногами всякого рода падонки.

банка Ягуара

Привет, Двач. Я банка Ягуара. Меня и много-много моих одинаковых подружек сделали на большом светлом заводе теплые сильные руки добрых советских рабочих. После рождения мы все долго лежали в одной коробке, там было тесно и темно. Потом нас куда-то долго везли. А потом нас выставили в ряд на прилавок, одну за другой. Это было похоже на показ мод, мы были такие красивые и нарядные! Конечно, нас сразу же захотели купить! Сначала двенадцать моих подружек-сестричек достались славным румяным ребятам в синих штанишках и черных кожаных кепочках. Ох и задорный был у них вид! А я и одна моя подружка достались какому-то грустному юноше. он был похож на задумчивого червячка. А вот девочка с ним была -загляденье! Они понесли нас в какой-то подъезд, в темноту. «ну, уж верно нас несут на свадебное застолье!» думала я. Но все оказалось не так. Когда мы пришли, парень и девочка сели на ступеньки и я увидела иссушенный трупик одной из моих сестричек! Она была совсем пустая, бедняжка! А парень подобрал ее и стал набивать зловонный сажей ее пустое тельце! потом он схватил меня своими потными ручонками, я услышала вдалеке кряканье и поняла, что будущего у меня нет...

Тред

Я тред про прыщавого задрота, отъебавшего в подъезде малолетку. Я сам до сих пор не могу поверить в это, но ночью анонимусы наполнили меня вином. Таких необычных ощущений я ещё не испытывал, двач. Обычно хикки-задроты постят негров, говно, лолей. Вина здесь практически нет. Однако я состою из вина чуть более чем наполовину. Конечно, не всё мне здесь нравится. Например чирок-свистунок. Ну какой из него мем? Хуйня постная. Вот ЕБАЛ ЕЁ РУКА охуенный мем. Ладно, не буду грузить тебя своими рассуждениями, ведь ты же утренний, двач.

Судья

Здравствуй, Двач! Я районный судья. Окончил ЮрАкадемию, куда устроил меня мой дядя секретарь райкома партии, в общем пробился в люди, частенько не гнушался взяточками. Да что там, чаще всего мне доводилось судить быдло, укравшее магнитоу из тачки или разбившее витрину затхлого магазинчика после футбольного матча. Но однажды вся моя размеренная жизнь понеслась к чертям собачьим. Дело в том, что из прокуратуры поступило дело Какого-то Сергея Коновалова, я подумал, что опять 15 минут работы и домой смотреть «Малахов плюс», о боги! Как же я ошибался! В день заседания у меня жутко болел мой геморрой, я был слаб, но дело безотлагательное — судим педофила. Я зашел в зал заседания, все встали кроме каких-то малолетних недомерков на задних рядах, кажется это были свидетели обвинения, на скамье подсудимых сидел типичный прыщавый компьютерщик, каких много сейчас, потерпевшая томно рассматривала зал и периодически пудрила носик. Я сел на кресло судьи, геморрой незамедлительно откликнулся волной боли. Судебное разбирательство было недолгим, потому что я слабел от боли и хотелось все закончить поскорее, я отправил этого педофила на нары по полной программе, впаял ему максималку, тем более, что никто мне ни рубля за него не предложил. Он распустил слюни прямо в зале суда, когда его уводили конвоиры до меня отчетливо донеслись его причитания и всхлипывания, что-то вроде: «Ебал...рука...ягуар...» Но мне уже было все равно. Я ушел в свой кабинет, взял вещи, вышел на улицу, солнце клонилось к закату, геморрой побаливал, как вдруг свет солнца заслонила своим тельцем маленькая птичка. В моей голове пронеслось: «Будущего нет!»

Реклама

Привет, Двач. С тобой говорит рекламный менеджер фирмы-производителя напитка Ягуар. Я официально заявляю, что в нашем напитке нет ничего, что могло бы заставить человека выебать руку. Мы используем только натуральные ингредиенты. Ягуар поможет вам выебать малолетку. Покупайте Ягуар!

Честное слово

Привет Двач! Я Честное слово рекламного менеджера фирмы-производителя напитка Ягуар. Я официально заявляю, что я такое же честное как слово Джорджа Буша! А особенно то где он говорил про заботу о мирных жителях Ирака. Я такое же чистое и невинное как Лена Беркова.